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                                                                  Προς: Τη Βουλή των Ελλήνων  
                                                                   Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
                                                                  Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 
 

Κοιν.: Βουλευτές κ. Μ. Συνταχάκη & κ.Γ. Γκιόκα                                                                                       
Δια της Βουλής των Ελλήνων    

      
 
ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 582/15.10.2020 Ερώτηση των Βουλευτών κ.Μ. 

Συνταχάκη και κ.Γ. κιόκα της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του «ΚΚΕ» 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 582/15.10.2020 Ερώτησης που κατατέθηκε από τους 

Βουλευτές κ. Μ. Συνταχάκη και κ .Γ. Γκιόκα της κοινοβουλευτικής Ομάδας του «KKE»                       

προς τον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό κ. Στ. Πέτσα,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η ΕΡΤ εμπλουτίζει το τηλεοπτικό της πρόγραμμα εντάσσοντας νέες εκπομπές, πάντοτε 
με σεβασμό στα χρήματα των φορολογουμένων και του εγκεκριμένου 
Προϋπολογισμού της.  

Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η επιλογή εξωτερικών παραγωγών, όπως είναι η 
«Team Hellas - Road to Tokyo (Ο Δρόμος για το Τόκυο)». Πρόκειται για μια εκπομπή 
σύντομων ντοκιμαντέρ Ελλήνων αθλητών που θα συμμετέχουν στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του Τόκυο το 2021, την οποία θα παρουσιάζει ο σεναριογράφος-παρουσιαστής 
Γιώργος Καπουτζίδης.  

Στην εκπομπή αυτή, ο παρουσιαστής επισκέπτεται τον χώρο όπου προπονείται ο κάθε 
αθλητής, συνομιλεί μαζί του και στο τέλος ο ίδιος επιχειρεί  να εκτελέσει το άθλημά 
του. Στόχος της εκπομπής είναι ο τηλεθεατής να έρθει πιο κοντά στα πρότυπα που 
ενσαρκώνει ένας αθλητής που προετοιμάζεται για τη συμμετοχή του στο κορυφαίο 



αθλητικό γεγονός των Ολυμπιακών Αγώνων.  Η ΕΡΤ ενέκρινε τη συγκεκριμένη εκπομπή 
καθώς συνάδει με τη στρατηγική απόφαση της να δημιουργήσει μια ζώνη 
προγράμματος με εσωτερικές και εξωτερικές παραγωγές ντοκιμαντέρ που θα 
προβάλλουν τα αθλητικά ιδεώδη της πιο σημαντικής αθλητικής διοργάνωσης.  

Η ως άνω εξωτερική παραγωγή κατατέθηκε στην σχετική ηλεκτρονική πλατφόρμα της 
ΕΡΤ , από τον δημιουργό της εκπομπής Γιώργο Καπουτζίδη σε συνεργασία με την 
εταιρεία παραγωγής «ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ – ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΟΕ» 
[«A.N.MEDIA»], ύστερα από ανοιχτή εκδήλωση ενδιαφέροντος.  

Οι προτάσεις εξετάζονται σε πρώτο στάδιο από την Εντεταλμένη Σύμβουλο 
Προγράμματος σε συνεργασία με τα λοιπά στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης 
Προγράμματος της ΕΡΤ.  Οι προτάσεις που παρουσιάζουν ενδιαφέρον, αξιολογούνται 
από την οκταμελή γνωμοδοτική Επιτροπή Προγράμματος & Ενημερωτικών Εκπομπών 
της ΕΡΤ, η οποία απαρτίζεται από ανώτερα, εξειδικευμένα στελέχη της.  

Οι εκπομπές που προκρίνονται από την Επιτροπή Προγράμματος προωθούνται για 
έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο δια της Εντεταλμένης Συμβούλου, ή δια του 
Διευθύνοντος Συμβούλου. Η τελική έγκριση για την εκπομπή αυτή ελήφθη από το 
Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΡΤ (πρακτικό αριθμ.230/22.07.2020). Επισημαίνεται ότι ο εν 
λόγω εκτελεστής παραγωγής δεν έχει αναλάβει καμία άλλη εκτέλεση παραγωγής για 
λογαριασμό της ΕΡΤ.  

Υπογραμμίζεται ότι ο αριθμός των επεισοδίων που εγκρίθηκε είναι 25, με συνολικό 
τίμημα 142.500€, με δικαίωμα ανανέωσης μέχρι 85 επεισόδια, ανάλογα με τον αριθμό 
των αθλητών μας που θα προκριθούν.  Η μετάδοση των επεισοδίων της συγκεκριμένης 
εκπομπής προγραμματίζεται για το 2021, ώστε να συμπέσει χρονικά με την τέλεση των 
Ολυμπιακών αγώνων του Τόκυο.  

Κατόπιν αυτών, η επιλογή της εν λόγω εκπομπής έγινε σύμφωνα με τις νόμιμες και 
διαφανείς διαδικασίες προμήθειας προγράμματος που ακολουθεί η ΕΡΤ και με κανέναν 
τρόπο δεν σχετίζεται με ανακρίβειες και αυθαίρετα συμπεράσματα που αναφέρθηκαν 
σε δημοσιεύματα και υιοθετήθηκαν άκριτα από πολιτικά κόμματα. 

 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΡΑ ΤΩ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩ  

                                                                                                   ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΕΤΣΑΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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